
ESTADO DO CEARÁ
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA
SECRETARIA DA SEXTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N.º 11/2025

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:01 horas, na 
segunda sala de Sessão de Direito Privado do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, por 
meio de videoconferência e de forma presencial, simultaneamente, nos termos da Resolução 
nº 04/2020 e Portaria nº 2154/2022, ambas desta Casa de Justiça, disponibilizadas nos DJ’s de 
20 de agosto de 2020 e 04 de outubro de 2022, respectivamente, teve lugar a 11ª Sessão  
Ordinária da Sexta Câmara de Direito Privado do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, 
conforme  Portaria  1844/2025.  Presentes  ao  ato  o(as)  Excelentíssimos(as)  Senhores(as) 
Desembargadores(as) Francisco Luciano Lima Rodrigues (segundo gabinete – Presidente), 
Jane Ruth Maia Queiroga (quarto gabinete) e, completando o plenário, a Juíza Convocada 
Dra. Maria Marleide Mendes (terceiro gabinete). O Ministério Público se fez representar pela 
douta Procuradora de Justiça Dra. Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira e a Defensoria 
Pública do Estado do Ceará pela nobre Defensora Dra. Maria Letícia Cavalcante Macedo, 
sendo os  trabalhos  secretariados  pela  Coordenadora  Madeline  Bezerra  da  Silva.  Havendo 
número legal o eminente Desembargador Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 
aberta a Sessão submetendo inicialmente a apreciação da ata de 10ª Sessão Ordinária de vinte 
e  dois  de  outubro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  que  restou  aprovada  sem  discrepância. 
Inicialmente o Presidente lamentou a ausência, por problemas de saúde, do Dr. Roberto Viana 
Diniz, Juiz convocado para substituir o Des. José Tarcílio Souza da Silva, em gozo de férias,  
junto ao primeiro gabinete desta augusta Câmara. A seguir destacou a inversão da ordem 
regimental dando prioridade aos processos dependentes de sustentação oral. JULGAMENTOS: 
I – Processos com pedido de Sustentação Oral (PJe): 1. Processo nº 06 – Apelação Cível 
nº  3002279-36.2024.8.06.0029.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante: José Geneci Ferreira. Apelado: Banco Itaú BMG Consignado S/A. Anunciado o 
processo a advogada Joana Régia de Aguiar Lima, OAB/CE 15.298, inicialmente dispensou a 
leitura do relatório e, alertada pelo Relator sobre o resultado do processo, dispensou também a 
sustentação oral,  passado-se ao julgamento do feito.  Julgadores: Des.  Francisco Luciano 
Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide 
Mendes. Síntese do Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu e negou provimento 
ao recurso, nos termos do voto do eminente Relator.  2. Processo nº 11 – Apelação Cível nº 
0171800-37.2012.8.06.0001.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante:  Sociedade  Beneficente  Portuguesa  Dous  de  Fevereiro.  Apelados:  Roberto  Sá 
Antunes Craveiro/Denise  Souza Craveiro/Maria  da Graça Sá Antunes Rodrigues/Maurício 
José Martins Costa Rodrigues/Lavanderia São José Serviços Ltda.  Anunciado o processo, 
constatou-se a ausência dos advogados inscritos para proceder à sustentação oral, passando-se 
ao julgamento do feito. Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth 
Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: A 
Turma, por unanimidade, conheceu e deu parcial provimento ao apelo, nos termos do voto do 
eminente  Relator.  3.  Processo  nº  15 –  Apelação  Cível  nº  0011608-54.2015.8.06.0154. 
Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Expresso Guanabara S/A. 
Apelado: Samuel Espírito Santo Filho. Anunciado o processo, a advogada Tatiana Façanha 
Borges,  OAB/CE 36.007,  dispensou a leitura do relatório e  fez uso da palavra no tempo 



regimental,  seguindo-se o julgamento do feito.  Julgadores: Des.  Francisco Luciano Lima 
Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. 
Síntese  do  Julgamento: A Turma,  por  unanimidade,  conheceu  e  negou  provimento  ao 
recurso, mantendo a sentença, nos termos do voto do eminente Relator. 4. Processo nº 19 – 
Apelação  Cível  nº  0128805-62.2019.8.06.0001.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelantes:  Daniele  Castro  de  Sousa/Alairton  Ribeiro  Pereira/Isaías  Maia 
Viana  Júnior/Miguel  Carneiro  Cavalcante/Jannine  Silva  das  Neves/Carolina  Alves  de 
Oliveira/Wellyda  Monteiro  de  Menezes/Fernando  Luís  Serafim  Sales/Roberta  de  Fátima 
Cezario  Beserra/Tayanna  Martins  Gomes/Aline  Ferreira  Vieira/Márcia  Bezerra 
Dantas/Pamella  Conceição  Batista/José  Izaías  de  Sousa  da  Rocha/Leilani  Pereira  de 
Menezes/Maria  Daniele  Severino  de  Almeida/Jamille  Campos  Ferreira/Juliana  Brito  de 
Lima/Débora  de  Oliveira  Nascimento/Beatriz  da  Silva  Freire/Maria  Leidijane  Laurindo 
Facundo/Amanda Pinheiro Marques/Brendha Moita Cunha/Lucas de Lima Lopes Aguiar/Ana 
Clara Braga Carneiro/Ana Paula Martins Correia/Evânio Marcos dos Santos/Fabrícia Batista 
do  Nascimento/Claudiana  de  Sousa  Silva/Débora  Paiva  Souza/Daniela  Furtado 
Pinheiro/Francisca Ranielly Alves Martins/Cláudia Keline Gomes da Silva/Israely Rayane de 
Sousa  Lima/Leonardo  Xavier  Freires  Júnior/Wandersson  Brito  Lima/Rebecka  Gomes 
Maia/Francisco Wellington Cordeiro Barbosa de Freitas/Geissiane de Sousa Cirino/Camila 
Regia de Souza Lima/Francisca Nádila Rodrigues Gomes/Sâmara Kelly Moreira Pinto/Janine 
da Silva Lima/Adisson Luiz Oliveira Lira/Ana Cassia Bezerra Tonuzco Montoya/Ana Rocha 
da  Silva/Camille  Guilherme  Nery  Telles/Jamile  de  Sousa  Sotero/Wendson  Santiago 
Coelho/Luana  Kelly  de  Oliveira  Amaro/José  Antônio  Rodrigues  Xavier  Filho/Francisco 
Christian  Rafael  Cavalcante/Ramonyelly  Santos  Moura/Robvania  Mayra  Matias  da 
Silva/Lhidiany  Moreira  Santos/Elinei  Bezerra  Carneiro  Rodrigues/Lucenilde  Silva 
Aragão/Rubya  Kessia  Jeronimo  Maia/Valdenia  Bertoldo  da  Silva/Suzy  Lima  de 
Morais/Cássia  Kelly  Silva  Araújo/Elanne  Cristina  Sabino  Mendes  de  Sousa/Fabrício 
Coutinho de Morais/Vivianne de Sousa Menezes Bezerra/Dalila Maria Alves Marinho/Yara 
Batista Fontele/Walter Márcio da Silva Santos/Laila Islane Monteiro Rego/Sabrina da Silva 
Araújo  Severino/Adriane  Maciel  de  Aguiar/Alfredo  José  Pinto  e  Bastos  Filho/Ícaro 
Pitombeira  Lima/Mayara  Pinto  da  Silva/Ana  Caroline  Santiago  Soares/Rayssa  Matias  de 
Queiroz/Millena Vasconcelos Loureiro/Carla Elizabete de Souza Quaio/Monalisa Batista de 
Lira Carneiro/Josiane Pinheiro Silva Lino/Wanderson Rodrigues Lima/Lia Aragão de Sousa 
Gambarini/Raylani  Ribeiro  Silva/Ana  Clara  Alves  Cunha/Thays  Gomes  do 
Nascimento/Mirella  Macedo  Sobreira/Elisângela  Gomes  Lameu/Luiz  Henrique  Lopes  de 
Sousa/Juliana  Maria  Gabriela  Braga  Gomes/Márcia  Ribeiro  Miranda/Simone  de  Paula 
Soares/Maria  Lara  Barbosa  Andrade/Charles  da  Silva  Duarte/Mirtene  Kelly  Pereira  de 
Oliveira/Pedro  Martins  de  Andrade/Diego  Rocha  Fonseca/Regivaldo  Sousa  Silva/Aline 
Evangelista  Alves/Mellisy  Maria  Dias  Freitas/Maria  Adriele  Nunes  de  Abreu/Yara  de 
Melo/Hanna  Cláudia  de  Sousa  Costa/João  Victor  de  Almeida  Carneiro/Mykon  de  Souza 
Franca/Arthur Araújo Câmara/Maria Eduarda Saldanha Diógenes/Aryelle Dantas de Sousa 
Cisne/Ingrid  Alves  dos  Santos  Abreu/Luana  de  Lima  Lopes  Aguiar/Fernanda  Meneses 
Souto/Eloiza  Ferreira  Andrade/Carlos  Augusto  Oquendo  Sampaio  Neto/Dayse  Rocha  de 
Queiroz/Jamil Silva de Sousa/Brena Kele Costa Miranda/Sarah Ângelo Dias/Francisco Daniel 
Morais  Bastos/Thamyres  Cristina  Brandão  de  Sousa.  Apelado:  Irep  Sociedade  de  Ensino 
Superior, Médio e Fundamental Ltda. Anunciado o processo o advogado Sílvio Latache de 
Andrade Lima, OAB/PE 32.169, via on-line, dispensou a leitura do relatório e fez uso da 
palavra  pelo  tempo  regimental,  seguindo-se  o  julgamento  do  feito.  Julgadores: Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. 
Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu e 



negou provimento ao recurso, nos termos do voto do eminente Relator.  5. Processo nº 70 – 
Apelação  Cível  nº  0288586-47.2024.8.06.0001.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Jéssica Barra Lima. Apelado: Hapvida Assistência Médica Ltda. 
Anunciado o processo, a advogada Victória Samico Tavares, OAB/PE 62.218, dispensou a 
leitura  do  relatório  e  realizou  sustentação  oral  pelo  prazo  regimental,  seguindo-se  o 
julgamento do feito.  Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. 
Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues. Síntese do Julgamento: A 
Turma, por unanimidade, conheceu e negou provimento ao recurso, mantendo a sentença, nos 
termos do voto da eminente Relatora.  II – Processos pendentes de julgamento (PJe): 1. 
Processos adiados da sessão anterior:  1.1. Processo nº 27 –  Apelação Cível nº 0001999-
60.2000.8.06.0158. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco 
do  Brasil  S/A.  Apelados  Maria  Arlete  Cordeiro  Barroso/Paulo  Roberto  Mendonça  de 
Santiago/ Gleice Maria Moura Maia/Francisco das Chagas Maia. Anunciado o feito foram 
confirmados  os  votos  provisórios.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Juíza 
convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues. Síntese do 
Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu e deu provimento ao recurso para anular a 
sentença, nos termos do voto da eminente Relatora. 1.2. Processo nº 28 – Apelação Cível nº 
0116003-66.2018.8.06.0001.  Relatoria: 4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante:  Banco  do  Nordeste  do  Brasil  S/A.  Apelado:  A.  A.  Comércio  de  Pneus  Ltda. 
Apelado: José Aureliano Figueira de Andrade. Anunciado o processo foram confirmados os 
votos  provisórios.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Juíza  convocada  Dra. 
Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues. Síntese do Julgamento: A 
Turma, por unanimidade, conheceu e deu provimento ao recurso para anular a sentença, nos 
termos  do  voto  da  eminente  Relatora.  1.3  Processo  nº  29 –  Agravo  de  Instrumento  nº 
3011041-94.2025.8.06.0000.  Relatoria: 4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Agravante:  Francineide  Simião  Nonato.  Agravado:  Banco  do  Brasil  S/A.  Anunciado  o 
processo  foram confirmados  os  votos  provisórios.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de 
Queiroga;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues.  Síntese  do  Julgamento: A  Turma,  por  unanimidade,  conheceu  e  negou 
provimento ao recurso, mantendo a decisão, nos termos do voto da eminente Relatora.  1.4 
Processo nº 31 – Apelação Cível nº 0139879-50.2018.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco do Nordeste do Brasil  S/A. Apelado: Carlos 
Alexandre  Matos  e  Belarmino.  Anunciado  o  processo  foram  confirmados  os  votos 
provisórios.  Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: A Turma,. 
Por unanimidade, conheceu e negou provimento ao recurso, mantendo a sentença, nos termos 
do  voto  da  eminente  Relatora.  1.5  Processo  nº  33 –  Apelação  Cível  nº  0200817-
84.2023.8.06.0114.  Relatoria: 4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Francisco Francilio Feliciano Pereira. Apelado: Banco Bradesco S.A. Anunciado o processo 
foram confirmados os votos provisórios. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza 
convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues. Síntese do 
Julgamento: A Turma, por unanimidade, anulou a sentença de ofício, julgando prejudicado o 
recurso, nos termos do voto da eminente Relatora.  2. Processos pendentes de votos:  2.1 
Processo nº 54 – Apelação Cível nº 3000261-14.2025.8.06.0124. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: José Nílton Cruz Sampaio. Apelado: Banco Bradesco 
S/A. Anunciado o processo, a Juíza convocada Dra. Maria Marleide Maciel Mendes declarou 
que acompanhava o voto da Relatora, seguindo-se o julgamento do feito.  Julgadores: Desª 
Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. 
Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu e 



negou provimento ao recurso e, de ofício, alterou o termo inicial dos juros moratórios na 
condenação por dano moral, determinando sua incidência a partir do evento danoso (art. 398 
do CC e súmula 54/STJ), mantendo-se a sentença nos demais termos, conforme o voto da 
eminente  Relatora.  2.2  Processo  nº  77 –  Apelação  Cível  nº  3007729-10.2025.8.06.0001. 
Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Antônia Paula Sousa Costa. 
Apelante:  Banco  BMG  S/A.  Apelado:  Banco  BMG  S/A.  Anunciado  o  processo,  o  Des. 
Francisco  Luciano  Lima  Rodrigues  e  Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga  declararam que 
acompanhavam o voto da Relatora, seguindo-se o julgamento do feito.  Julgadores: Juíza 
convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane 
Ruth Maia de Queiroga.  Síntese do Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu dos 
recursos  interpostos  por  Antônia  Paula  Sousa  Costa  e  pelo  Banco  BMG  S/A,  negando 
provimento  a  ambos,  nos  termos  do  voto  da  eminente  Relatora.  2.3  Processo  nº  86 – 
Apelação  Cível  nº  0200806-23.2023.8.06.0157.  Relatoria:  3º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelante:  Antônia  Roberto  Rodrigues.  Apelado:  Banco  C6  Consignado. 
Anunciado o processo, no qual já constavam os votos da Relatora e da Juíza convocada, o 
Des.  Francisco  Luciano  Lima  Rodrigues  declarou  que  acompanhava  o  voto  condutor, 
seguindo-se  o  julgamento  do  feito.  Julgadores: Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide 
Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues Desª Jane Ruth Maia de Queiroga. Síntese 
do Julgamento: A Turma, por unanimidade, conheceu e deu parcial provimento ao recurso de 
Antônia Roberto Rodrigues, nos termos do voto da eminente Relatora. III – Processos Extra 
– pauta (PJe): 1. Processo nº  106  – Habeas Corpus Cível nº 0626789-71.2025.8.06.0000. 
Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Impetrante: O. de O. A. Impetrante: 
V. L. de O. Coator: Juízo da 2ª Vara Cível da Comarca de Aracati/CE.  Julgadores: Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. 
Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Habeas Corpus Denegado. 2. Processo nº 
107 – Conflito de Competência Cível nº 0000792-72.2024.8.06.0000. Relatoria: 2º Gabinete 
da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Suscitante:  Juiz  de  Direito  da  7ª  Vara  de  Família  da 
Comarca  de  Fortaleza.  Suscitado:  Juiz  de  Direito  da  4ª  Vara  de  Família  da  Comarca  de 
Fortaleza.  Julgadores: Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Desª  Jane Ruth Maia de 
Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Conflito 
Negativo de Competência Conhecido para Declarar a Competência do Juízo de Direito da 4ª 
Vara de Família da Comarca de Fortaleza.  3. Processo nº 108 – Conflito de Competência 
Cível nº 3016119-69.2025.8.06.0000. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Suscitante:  Juízo  da  6ª  Vara  de  Família  da  Comarca  de  Fortaleza.  Suscitado:  9ª  Vara  de 
Família da Comarca de Fortaleza. Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª 
Jane Ruth Maia  de  Queiroga;  Juíza  convocada Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do 
Julgamento: Negativo de Competência Conhecido para Declarar a Competência do Juízo de 
Direito da 9ª Vara de Família da Comarca de Fortaleza.  4. Processo nº 111 – Conflito de 
Competência Cível nº 3007317-82.2025.8.06.0000.  Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de 
Direito  Privado.  Suscitante:  Juízo  de  Direito  da  1ª  Vara  Cível  da  Comarca  de  Crato. 
Suscitado: Juízo de Direito da 2ª Vara Cível da Comarca de Iguatu.  Julgadores: Desª Jane 
Ruth  Maia  de  Queiroga;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes;  Des.  Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues.  Síntese  do  Julgamento:  Conflito  negativo  de  competência 
conhecido para firmar a competência do juízo suscitante da 1ª Vara Cível da Comarca de  
Crato para processar e julgar a ação. IV – Processos retirados de pauta e adiados (PJe): 1. 
Retirados de pauta: 1.1  Processo n°  26 – Apelação Cível nº 0219032-25.2024.8.06.0001. 
Adiado em 22.10.2025 Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: A. 
D. A. S. C. Apelado: F. R. S. de S.  Anunciado o processo, no qual já constava o voto da 
eminente Relatora pelo conhecimento e parcial provimento do apelo, a Juíza convocada Dra.  



Maria Marleide Maciel Mendes declarou que acompanhava o voto condutor. O Des. Francisco 
Luciano Lima Rodrigues manifestou-se sobre a conclusão do julgamento argumentando que 
divergia parcialmente da Relatora sem, contudo, detalhar sua discordância.  Estabelecida a 
divergência, o Exmo Des. Presidente determinou a convocação de julgador excepcional, nos 
termos do art. 942 do CPC, definindo ainda o julgamento do feito para quando o Des. José 
Tarcílio Souza da Silva retornasse de férias, sendo o feito retirado da pauta de julgamento. 1.2 
Processo nº 64 – Apelação Cível nº 0037260-62.2006.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelantes: Lívia de Araújo Félix Nogueira/Raimundo Félix de 
Lima/Luíza  Maria  de  Araújo  Lima/Lennon  de  Araújo  Félix.  Apelado:  Fátima  Franca  de 
Almeida. Anunciado o processo, a nobre Relatora requereu que o feito fosse retirado de pauta, 
o que foi  deferido pelo Des.  Presidente.  1.3 Processo nº 66 – Agravo de Instrumento nº 
3016388-11.2025.8.06.0000.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Agravante: Raimundo Valbeni de Oliveira. Anunciado o processo, a nobre Relatora requereu 
que o feito fosse retirado de pauta, o que foi deferido pelo Des. Presidente. 1.4 Processo nº 67 
– Agravo de Instrumento nº 3003891-62.2025.8.06.0000. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara 
de  Direito  Privado.  Agravante:  Fundação  de  Apoio  a  Cultura,  a  Pesquisa  e  ao 
Desenvolvimento  Institucional,  Científico  e  Tecnológico  –  Fundação  Cetrede.  Agravado: 
Perla Carneiro da Silva.  Anunciado o processo, a nobre Relatora requereu que o feito fosse 
retirado de pauta, o que foi deferido pelo Des. Presidente.  1.5 Processo nº 83 – Apelação 
Cível nº 0200118-87.2022.8.06.0095. Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante: Maria Eliane Araújo da Silva. Apelado: Antônio José Ribeiro Sousa. Anunciado o 
processo, a nobre Relatora requereu que o feito fosse retirado de pauta, o que foi deferido pelo 
Des.  Presidente.  1.6  Processo  nº  109  –  Conflito  de  Competência  Cível  nº  3003502-
77.2025.8.06.0000. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Suscitante: Juízo 
de  Direito  da  6ª  Vara  Cível  da  Comarca  de  Fortaleza/CE.  Suscitado:  22ª  Vara  Cível  da 
comarca de Fortaleza/CE. Anunciado o processo, a nobre Relatora requereu que o feito fosse 
retirado de mesa, o que foi deferido pelo Des. Presidente. 1.7 Processo nº 110 – Conflito de 
Competência Cível nº 3011086-98.2025.8.06.0000. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de 
Direito Privado. Suscitante: Juízo da 1ª Vara Cível da Comarca de Canindé/CE. Suscitado: 2ª 
Vara Cível da Comarca de Canindé/CE. Anunciado o processo, a nobre Relatora requereu que 
o feito fosse retirado de mesa, o que foi deferido pelo Des. Presidente. 2. Processos Adiados:
2.1 Processo nº  20 –  Agravo de Instrumento nº 3006483-16.2024.8.06.0000. Relatoria: 2º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: M. Y. L. P. A. Agravado: Valderi Vieira 
da  Silva  Júnior.  Agravado:  Arthur  Abreu  Batista  Gomes.  Anunciado  o  processo,  o  Des. 
Presidente, considerando o impedimento da Desª Jane Ruth Maia de Queiroga, determinou 
que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Juiz convocado, Dr. Roberto Viana Diniz 
por  motivo  de  saúde.  2.2  Processo  nº  21 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3007232-
33.2024.8.06.0000.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Agravante: 
Valderi  Vieira da Silva Júnior.  Agravado: José Alexandre de Andrade Filho.  Anunciado o 
processo,  o  Des.  Presidente,  considerando  o  impedimento  da  Desª  Jane  Ruth  Maia  de 
Queiroga, determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Juiz convocado, Dr.  
Roberto Viana Diniz por motivo de saúde.  2.3 Processo nº 22 – Agravo de Instrumento nº 
3008032-61.2024.8.06.0000.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Agravante: Arthur Abreu Batista Gomes. Agravado: M. Y. L. P. A. Agravado: José Alexandre 
de Andrade Filho. Anunciado o processo, o Des. Presidente, considerando o impedimento da 
Desª Jane Ruth Maia de Queiroga, determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência 
do Juiz convocado, Dr.  Roberto Viana Diniz por motivo de saúde.  2.4 Processo nº 30 – 
Apelação Cível nº 0505726-67.2011.8.06.0001 Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito 
Privado.  Apelante:  Banco do Nordeste  do Brasil  S/A.  Apelado:  Maria  Jaqueline da Silva 



Vieira.  Anunciado  o  processo,  a  Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga  declarou  que  não 
apresentaria o processo nesta sessão, requerendo que fosse mantido o adiamento anterior para 
a próxima sessão, o que foi deferido pelo Des. Presidente.  2.5 Processo nº 32 – Apelação 
Cível nº 0017913-89.2017.8.06.0055. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante: Banco do Nordeste do Brasil S/A. Apelado: Raimundo Edmilson Eloy Dos Santos. 
Apelado: Analia Maria Cavalcante Costa. Apelado: Dhavos Indústria de Ferro e Aço Ltda. 
Anunciado o processo, a Desª Jane Ruth Maia de Queiroga declarou que não apresentaria o 
processo nesta sessão, requerendo que fosse mantido o adiamento anterior para a próxima 
sessão,  o que foi  deferido pelo Des.  Presidente.  2.6 Processo nº 89 –  Apelação Cível  nº 
3003950-60.2025.8.06.0029.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante:  Francisco  Rodrigues  da  Costa.  Apelado:  Banco  C6  Consignado.  Anunciado  o 
processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou 
que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não 
compareceu  à  sessão.  2.7  Processo  nº  90 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3014576-
31.2025.8.06.0000.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Agravante: 
Francisco  Anastácio  de  Sousa.  Agravado:  Banco  do  Nordeste  do  Brasil  S/A.  Agravado: 
Antônia Rodrigues da Silva. Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda 
Câmara,  constatou-se  a  presença  do  advogado  Francisco  Anastácio  de  Sousa,  OAB/CE 
27.120, inscrito para sustentação oral, tendo, porém, o Des. Presidente determinado que fosse 
adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não compareceu 
à  sessão.  2.8  Processo  nº  91 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3002668-74.2025.8.06.0000. 
Relatoria: 1º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: Luiz Fernandes da Silva. 
Agravado: Elidiane Fernandes da Silva. Agravado: Luziane Fernandes da Silva. Agravado: 
Maria Fernandes da Silva. Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda 
Câmara,  o Des.  Presidente determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do 
Relator,  o  qual,  por  motivo  de  saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.9  Processo  nº  92 – 
Apelação  Cível  nº  3000561-04.2024.8.06.0126.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelante:  Maria  das  Graças  Ribeiro  Pereira.  Apelado:  Odontoprev  S/A. 
Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente 
determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de 
saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.10  Processo  nº  93 –  Apelação  Cível  nº  0206096-
65.2024.8.06.0001. Relatoria: 1º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: José 
Luís Bezerra Gomes. Apelante:  Banco Santander (Brasil)  S/A. Apelado: Banco Santander 
(Brasil) S/A. Apelado: José Luís Bezerra Gomes.  Anunciado o processo, sob relatoria do 1º 
Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou que fosse adiado o julgamento 
ante  a  ausência  do Relator,  o  qual,  por  motivo de saúde,  não compareceu à  sessão.  2.11 
Processo nº 94 – Apelação Cível nº 0241731-44.2023.8.06.0001. Relatoria: 1º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Raimunda Gislaine de Oliveira. Apelado: Banco BMG 
S/A.  Anunciado  o  processo,  sob  relatoria  do  1º  Gabinete  desta  colenda  Câmara,  o  Des. 
Presidente determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por 
motivo de saúde, não compareceu à sessão. 2.12 Processo nº 95 – Agravo de Instrumento nº 
0635631-11.2023.8.06.0000.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Agravante:  M. M. R.  Agravante:  F.  M. R.  Agravado:  M. da S.  C.  A.  Agravado:  J.  L.  R. 
Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente 
determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de 
saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.13  Processo  nº  96 –  Apelação  Cível  nº  3000048-
02.2025.8.06.0029.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Francisca  Moreira  da  Silva.  Apelado:  Banco  Bradesco  S/A.  Anunciado  o  processo,  sob 
relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou que fosse adiado 



o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não compareceu à 
sessão.  2.14 Processo nº 97 – Apelação Cível nº 0200381-77.2024.8.06.0151. Relatoria: 1º 
Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Francisca  Inácio  da  Silva  Lima. 
Apelado: Banco Pan S/A. Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda 
Câmara,  o Des.  Presidente determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do 
Relator,  o  qual,  por  motivo  de  saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.15  Processo  nº  98 – 
Apelação  Cível  nº  3000278-56.2025.8.06.0122.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Maria Vieira da Silva. Apelado: Banco Bradesco S/A. Anunciado o 
processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou 
que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não 
compareceu  à  sessão.  2.16  Processo  nº  99 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3011083-
46.2025.8.06.0000. Relatoria: 1º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: Jean 
Robson Barbosa da Silva. Agravado: Yamaha Administradora de Consórcio Ltda. Anunciado 
o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou 
que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não 
compareceu  à  sessão.  2.17  Processo  nº  100 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3018518-
71.2025.8.06.0000. Relatoria: 1º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: B. L. 
R. B. Agravado: I. S. de M. Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda 
Câmara,  o Des.  Presidente determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do 
Relator,  o qual,  por motivo de saúde,  não compareceu à sessão.  2.18 Processo nº 101 – 
Apelação  Cível  nº  3003845-70.2025.8.06.0001.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelante:  Steeve  Wilkson  Ribeiro  Lima.  Apelado:  Banco  Pan  S/A. 
Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente 
determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de 
saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.19  Processo  nº  102 –  Apelação  Cível  nº  3000350-
09.2025.8.06.0101.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Pagseguro  Internet  S/A.  Apelado:  Geomar  Arcanjo  da  Silva.  Anunciado  o  processo,  sob 
relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou que fosse adiado 
o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não compareceu à 
sessão. 2.20 Processo nº 103 – Apelação Cível nº 0202030-29.2024.8.06.0167. Relatoria: 1º 
Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Manoel  Cândido  de  Sousa  Neto. 
Apelado:  Banco  Honda  S/A.  Anunciado  o  processo,  sob  relatoria  do  1º  Gabinete  desta 
colenda Câmara, o Des. Presidente determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência 
do Relator, o qual, por motivo de saúde, não compareceu à sessão.  2.21 Processo nº 104 – 
Apelação  Cível  nº  3026887-85.2024.8.06.0001.  Relatoria:  1º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Maria Erica Moura Oliveira de Santana. Apelado: Banco Pan S/A. 
Anunciado o processo, sob relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente 
determinou que fosse adiado o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de 
saúde,  não  compareceu  à  sessão.  2.22  Processo  nº  105 –  Apelação  Cível  nº  0339229-
49.2000.8.06.0001. Relatoria: 1º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco 
do Brasil S/A. Apelado: Transalves Transporte e Rep. Alves Ltda. Anunciado o processo, sob 
relatoria do 1º Gabinete desta colenda Câmara, o Des. Presidente determinou que fosse adiado 
o julgamento ante a ausência do Relator, o qual, por motivo de saúde, não compareceu à 
sessão.  V – Processos com Pedidos de Vistas nesta sessão: 1. Processo nº 18 –  Apelação 
Cível  nº  0204527-50.2023.8.06.0167.  Relatoria:  2º  Gabinete  Da  6ª  Câmara  De  Direito 
Privado. Apelante: F. S. D. N. Apelado: A. F. do N. Anunciado o processo, em que já constava 
o voto do eminente Relator pelo conhecimento e desprovimento do recurso, bem como o voto 
da Dra. Maria Marleide Maciel Mendes acompanhando o voto condutor, a Desª Jane Ruth 
Maia de Queiroga pediu vistas dos autos, que foi deferida pelo Des. Presidente. 2. Processo 



nº 52 – Agravo de Instrumento nº 3011802-28.2025.8.06.0000. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Agravante: Francisco Wellister Feitosa Cidrão. Agravado: Maria 
Nívea Silva.  Anunciado o processo, em que já constava o voto da eminente Relatora pelo 
conhecimento parcial do recurso e, nesta parte, pelo provimento do apelo, bem como o voto 
da Dra. Maria Marleide Maciel Mendes acompanhando o voto condutor, o Des. Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues  pediu  vistas  dos  autos,  que  deferida  pelo  Des.  Presidente.  3. 
Processo nº 81 – Apelação Cível nº 0051631-66.2020.8.06.0154. Relatoria: 3º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado.  Apelante:  Rita  Alexandre da Silva.  Apelado:  Espólio de José 
Moacir de Santana. Apelado: Espólio de Ester Pereira de Santana. Anunciado o processo, em 
que já  constava o voto da eminente Relatora pelo conhecimento e parcial  provimento do 
recurso,  bem como o  voto  da  Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga  acompanhando  o  voto 
condutor, a Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues pediu vistas dos autos, que deferida pelo 
Des.  Presidente.  4.  Processo  nº  82 –  Apelação  Cível  nº  0148938-96.2017.8.06.0001. 
Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Loc Fama Ltda. Apelado:  
Data Voice Intermediação em Negócios Ltda. Apelado: Claro S/A.  Anunciado o processo, a 
advogada Luana Maria dos Santos Mendes, OAB/CE 37.306, procedeu à sustentação oral 
alertando questão de ordem quanto à ausência de intimação da parte adversa, tendo a nobre 
Relatora, após consideração da Desª Jane Ruth Maia de Queiroga, pedido vistas dos autos 
para melhor exame do incidente, o que foi deferido pelo Des. Presidente. 5. Processo nº 85 – 
Apelação  Cível  nº  0000538-50.2018.8.06.0149.  Relatoria:  3º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Maria Eneide de Lucena. Apelado: Francisco Carvalho Mendes. 
Anunciado o processo, em que já constava o voto da eminente Relatora pelo conhecimento e 
desprovimento  do  recurso,  bem  como  o  voto  da  Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga 
acompanhando o voto condutor, o Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues pediu vistas dos 
autos, que foi deferida pelo Des. Presidente. VI – Processos pautados (  Pj  e):   1. Processo nº 
01 – Apelação Cível nº 3001270-76.2025.8.06.0070. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de 
Direito Privado. Apelante: Maria Lúcia Gomes. Apelado: Banco Bradesco S/A. Julgadores: 
Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada 
Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido. 2. 
Processo nº 02 – Apelação Cível nº 3004138-53.2025.8.06.0029. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Maria Nogueira da Silva.  Apelado: Banco Santander 
(Brasil) S/A. Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de 
Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso 
Conhecido  e  Não  Provida.  3.  Processo  nº  03 –  Apelação  Cível  nº  3003734-
02.2025.8.06.0029. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Luiz 
Lira de Souza. Apelado: Banco Do Brasil S/A.  Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. 
Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provida.  4. Processo nº 04 –  Apelação 
Cível nº 3002092-91.2025.8.06.0029. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante: Manoel Joel Bezerra. Apelado: Banco do Brasil S/A. Julgadores: Des. Francisco 
Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria 
Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provida.  5. Processo 
nº 05 – Apelação Cível nº 3001688-52.2024.8.06.0101. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara 
de  Direito  Privado.  Apelante:  Maria  Olga Gonçalves  Braga.  Apelado:  Sebraseg Clube de 
Benefícios Ltda. Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia 
de  Queiroga;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento: 
Recurso  Conhecido  e  Não  Provido.  6.  Processo  nº  07 –  Apelação  Cível  nº  3000275-
23.2024.8.06.0030.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Francisca  Valadão  da  Silva.  Apelado:  Banco  Bradesco  S/A.  Julgadores: Des.  Francisco 



Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria 
Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Parcialmente Provido.  7. 
Processo nº 08 – Apelação Cível nº 0203145-48.2023.8.06.0029. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: José Agostinho Marques.  Julgadores: Des. Francisco 
Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria 
Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido. 8. Processo 
nº 09 – Apelação Cível nº 3003083-26.2024.8.06.0151. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara 
de Direito Privado. Apelante: Francisco Ozorio Silva Santos. Apelado: Banco C6 Consignado. 
Julgadores: Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso parcialmente 
conhecido e Não provido. 9. Processo nº 10 – Apelação Cível nº 0200581-44.2024.8.06.0035. 
Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Maria  Lúcia  Soares. 
Apelado:  Sebraseg  Clube  de  Benefícios  Ltda.  Julgadores: Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. 
Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido. 10. Processo nº 12 – Apelação 
Cível nº 0254739-54.2024.8.06.0001. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante:  G. G. de A. Apelado: M. das G. F.  G. Apelado: Procuradoria-Geral  de Justiça. 
Julgadores: Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e 
Provido  em Parte.  11.  Processo  nº  13 –  Apelação  Cível  nº  3002198-53.2025.8.06.0029. 
Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Raimunda Alves Lima. 
Apelado:  Centro de Estudos dos Benefícios  dos Aposentados e  Pensionistas.  Julgadores: 
Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada 
Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido. 
12. Processo nº 14 –  Apelação Cível nº 0202463-37.2024.8.06.0101. Relatoria: 2º Gabinete 
da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: P&P Buteco e Restaurante Ltda. Apelante: Paulo 
César  Santos  da  Silva  Filho.  Apelado:  Banco  Santander  (Brasil)  S/A.  Julgadores: Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. 
Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido.  13. 
Processo  nº  16 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3013467-79.2025.8.06.0000.  Relatoria:  2º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: Premex Engenharia Ltda. Agravante: 
Josafá Almeida Souza. Agravante: Régia Maria Pinheiro Martins e Souza. Agravado: Regma 
Aguiar Dias Janebro.  Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth 
Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento: 
Recurso Conhecido e Não Provido. 14. Processo nº 17 – Agravo de Instrumento nº 0636728-
80.2022.8.06.0000. Relatoria: 2º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: F. C. 
C. Da S. Agravado: Procuradoria-Geral de Justiça. Julgadores: Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. 
Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Provido. 15. Processo nº 23 – Apelação Cível 
nº  0011773-46.2014.8.06.0119.  Relatoria:  2º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante: Fretcar Transportes, Locação e Turismo Ltda. Apelado: Gilvenilda Araújo Távora. 
Julgadores: Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e 
Provido.  16. Processo nº 24 –  Apelação Cível nº 0180269-96.2017.8.06.0001. Relatoria: 2º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Edival Transportes Ltda. Apelante: Sp 
Indústria e Distribuidora de Petróleo Ltda. Apelado: Sp Indústria e Distribuidora de Petróleo 
Ltda.  Apelado:  Edival  Transportes  Ltda.  Julgadores: Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. 
Síntese do Julgamento: Recursos Conhecidos e Não Providos. 17. Processo nº 25 – Agravo 



de  Instrumento  nº  0633579-08.2024.8.06.0000.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Agravante: Georges Aubert Macedo Ramos. Agravado: Diderot Fernandes de 
Sousa.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
conhecido  e  desprovido.  18.  Processo  nº  34 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3011225-
50.2025.8.06.0000.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Agravante: 
Comunidade Cristã Paz e Vida. Agravados: José Djacy Meneses/Rozangela Muniz Alexandre 
Meneses.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
parcialmente provido.  19. Processo nº  35 –  Apelação Cível nº 0200111-70.2022.8.06.0168. 
Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Francisca Francilene Lima. 
Apelado: Banco Pan S/A.  Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do 
Julgamento:  Recurso  do  banco  conhecido  e  parcialmente  provido,  apenas  para  excluir  a 
condenação  por  danos  morais.  20.  Processo  nº  36 –  Apelação  Cível  nº  0052022-
42.2021.8.06.0071.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Antônio Jesus Granjeiro de Souza.  Apelado: S A de Água e Esgoto do Crato – SAAEC. 
Julgadores: Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e 
parcialmente provido, modificando a sentença apenas para excluir os débitos que contenham a 
identificação dos inquilinos,  caso já  tenham sido desconsiderados em razão da prescrição 
decenal.  21. Processo nº  37 –  Apelação Cível nº 0001927-93.2015.8.06.0046. Relatoria: 4º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Raimunda Fernandes da Costa. Apelado: 
Antônio Xavier Magalhães.  Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do 
Julgamento:  Recurso  não  conhecido.  22.  Processo  nº  38 –  Apelação  Cível  nº  3000303-
73.2025.8.06.0056.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Marinete Fernandes de Menezes. Apelado: Banco Santander (Brasil) S/A. Julgadores: Desª 
Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. 
Maria  Marleide Mendes.  Síntese Do Julgamento:  Recurso conhecido e  provido.  Sentença 
anulada.  23. Processo nº  39 –  Apelação Cível nº 0212499-89.2020.8.06.0001. Relatoria: 4º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Caixa de Previdência dos Funcionários 
do Banco do Nordeste do Brasil – Capef. Apelado: Fátima Maria Ferreira. Julgadores: Desª 
Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. 
Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  desprovido.  24. 
Processo  nº  40 –  Agravo  de  Instrumento  nº  3004006-83.2025.8.06.0000.  Relatoria:  4º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: José Apolinário de Arruda. Agravado: 
Cleide  d  Sousa  Xavier.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do 
Julgamento:  Recurso  desprovido.  25.  Processo  nº  41 –  Apelação  Cível  nº  0202808-
25.2024.8.06.0029. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Cicero 
Nogueira de Sousa. Apelado: Banco Pan S/A. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Des.  Francisco  Luciano  Lima Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes. 
Síntese do Julgamento:  Recurso do banco conhecido e  parcialmente  provido,  afastando a 
condenação imposta a título de danos morais. Recurso do autor conhecido e parcialmente 
provido, apenas para determinar que a correção monetária do dano material ocorra a partir da 
sentença (súmula 362/STJ) e os juros de mora devem fluir a partir do evento danoso (art. 398 
do  CC  e  súmula  54/STJ).  26.  Processo  nº  42 –  Apelação  Cível  nº  0050882-
42.2020.8.06.0124.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 



Leonardo  Vasconcelos  Lima  Nunes.  Apelante:  Clara  Maria  Vasconcelos  Lima  Nunes. 
Apelante: Tereza Vasconcelos Lima Nunes. Apelante: Francisco Mateus Vasconcelos Lima 
Nunes. Apelante: José Osvaldo Vasconcelos Lima Nunes. Apelado: Francisca Nadja Alves 
Cabral.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
conhecido  e  desprovido.  27.  Processo  nº  43 –  Agravo  de  Instrumento  nº  0627643-
36.2023.8.06.0000. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Agravante: Sofia 
Lerche  Vieira.  Agravante:  Cláudio  Lima  de  Albuquerque.  Agravante:  Roberto  Lima  de 
Albuquerque.  Agravado:  Banco  do  Brasil  S/A.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de 
Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide 
Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  parcialmente  provido.  Decisão 
reformada  em  parte,  tão  somente  para  declarar  a  prescrição  ordinária  em  relação  aos 
executados  Sofia  Lerche  Vieira  e  Cláudio  Lima  de  Albuquerque  (fiadores),  afastando  a 
prescrição intercorrente em relação ao devedor principal Roberto Lima de Albuquerque.  28. 
Processo nº 44 – Apelação Cível nº 0200435-07.2024.8.06.0066. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco Bradesco S/A. Apelado: Francisco Teotônio de 
Matos.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
conhecido e parcialmente provido, reformando a sentença apenas para excluir a indenização 
por  danos  morais.  29.  Processo  nº  45 –  Apelação  Cível  nº  3000241-39.2025.8.06.0151. 
Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Maria Julita Barbosa de 
Oliveira. Apelado: Banco Master S/A. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese 
do Julgamento:  Recurso conhecido e desprovido.  30. Processo nº  46 –  Apelação Cível nº 
0177766-05.2017.8.06.0001.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante: Banco Santander (Brasil)  S/A. Apelado: Valderzei Tarcísio Wanderley. Apelado: 
Panamerika Serviços de Escritório Ltda.  Apelado: Ana Cristina Meira Queiroz.  Julgadores: 
Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada 
Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e provido, sentença 
anulada.  31. Processo nº  47 –  Apelação Cível nº 0200434-35.2024.8.06.0094. Relatoria: 4º 
Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Francisco  Joacir  Lima  da  Silva. 
Apelado: Aspecir Previdência. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do 
Julgamento: Recurso conhecido e provido. Sentença anulada. 32. Processo nº 48 – Apelação 
Cível nº 0415218-61.2000.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante: Thereza Maria Cysne Lima. Apelante: Francisco Clauderi Rego Lima. Apelante: 
Espolio de Maria José Cysne Araújo e José Marques Araújo. Apelado: Francisco dos Santos. 
Apelado:  Maria  Lúcia  Medeiros.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese 
do Julgamento:  Recurso conhecido apenas parcialmente e, na parte conhecida, desprovido. 
33. Processo nº 49 –  Apelação Cível nº 0438428-44.2000.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete 
da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Thereza Maria Cysne Lima. Apelante: Espolio de 
Maria José Cysne Araújo e José Marques Araújo. Apelante: Francisco Clauderi Rego Lima. 
Apelado:  Maria  Lúcia  Medeiros.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Apelado: 
Francisco dos Santos. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e desprovido. 34. Processo 
nº 50 – Apelação Cível nº 3000564-84.2025.8.06.0170. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara 
de Direito Privado. Apelante: Francisco das Chagas Martiniano.  Apelado: Banco Bradesco 
S/A.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 



Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
conhecido e provido. Sentença anulada.  35. Processo nº  51 – Apelação Cível nº 0200651-
56.2024.8.06.0166. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco 
BMG S/A. Apelado: Maria Alves de Alencar. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Des.  Francisco  Luciano  Lima Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes. 
Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  provido,  sentença  reformada  para 
improcedência.  36.  Processo  nº  53 –  Apelação  Cível  nº  0270894-35.2024.8.06.0001. 
Relatoria:  4º Gabinete da 6ª  Câmara de Direito Privado. Apelante:  Banco Do Brasil  S/A. 
Apelado: Maria Leusete Lima de Carvalho. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; 
Des.  Francisco  Luciano  Lima Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes. 
Síntese do Julgamento:  Recurso conhecido e não acolhido.  37. Processo nº  55 – Apelação 
Cível nº 0255252-61.2020.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. 
Apelante: Banco do Brasil S/A. Apelado: Salviano Venâncio Filho.  Julgadores: Desª Jane 
Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra. 
Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  não  acolhido.  38. 
Processo nº 56 – Apelação Cível nº 0204293-60.2024.8.06.0029. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito  Privado.  Apelante:  Gaudêncio Higino de Oliveira.  Apelado:  Banco do 
Brasil S/A.  Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso 
desprovido.  39. Processo nº  57 – Apelação Cível nº 0230680-41.2020.8.06.0001. Relatoria: 
4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Design Inox Indústria e Comércio de 
Produtos em Metal Ltda. Apelado: M. A. C. Lopes da Silva Ltda. Julgadores: Desª Jane Ruth 
Maia de Queiroga;  Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Juíza convocada Dra.  Maria 
Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e parcialmente provido, apenas 
para  excluir  a  condenação  por  danos  morais.  40.  Processo  nº  58 –  Apelação  Cível  nº 
3033026-53.2024.8.06.0001.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado. 
Apelante: Marcos da Costa Silva. Apelado: Omni S/A Crédito Financiamento e Investimento. 
Julgadores: Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recurso desprovido. 
41. Processo nº 59 – Apelação Cível nº 0007080-67.2017.8.06.0166. Relatoria: 4º Gabinete 
da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Antônia  Cristina  Ferreira  do  Nascimento. 
Apelado:  Mercantil  do  Brasil  Financeira  S/A  Crédito  Financiamento  e  Investimento. 
Julgadores: Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e 
desprovido.  Sentença  mantida.  42.  Processo  nº  60 –  Apelação  Cível  nº  3000587-
08.2024.8.06.0124. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Maria 
Neuma Paulino da Silva. Apelado: União Seguradora S/A – Vida e Previdência. Julgadores: 
Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada 
Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  parcialmente 
provido.  43. Processo nº  61 – Apelação Cível nº 0050466-79.2020.8.06.0090. Relatoria: 4º 
Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco do Brasil S/A. Apelado: Glória 
Maria Lima Martins. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano 
Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento: 
Recurso  conhecido  e  não  acolhido.  44.  Processo  nº  62 –  Apelação  Cível  nº  0003851-
89.2012.8.06.0032.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Lucinete Ferreira Antunes. Apelado: Banco Votorantim. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de 
Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide 
Mendes.  Síntese do Julgamento:  Apelo conhecido e, no mérito, provido. Sentença anulada. 
45. Processo nº 63 – Apelação Cível nº 0160226-12.2015.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete 



da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Instituto Paulista de Cancerologia Ltda. Apelado: 
Hapvida  Assistência  Médica  S/A.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese 
do  Julgamento:  Recurso  desprovido.  46.  Processo  nº  65 –  Apelação  Cível  nº  0377548-
37.2010.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Serviço 
de  Aposentadoria  as  Micro  e  Pequenas  Empresas  do  Estado  do  Ceará  Sebrae.  Apelado: 
Compet Consultoria, Marketing, Pesquisas e Treinamentos Ltda. Julgadores: Desª Jane Ruth 
Maia de Queiroga;  Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues;  Juíza convocada Dra.  Maria 
Marleide  Mendes.  Síntese  do Julgamento:  Recurso não conhecido.  47.  Processo nº  68 – 
Apelação  Cível  nº  0201166-09.2024.8.06.0064.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelantes:  Gabriel  Félix  Freitas/Maria  Natalina  Souza  Tomaz  Félix. 
Apelado:  TAM Linhas  Aéreas  S/A.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des. 
Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese 
do Julgamento:  Recurso conhecido e desprovido. Sentença de improcedência mantida.  48. 
Processo nº 69 – Apelação Cível nº 3005582-50.2024.8.06.0064. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Banco Bradesco Financiamentos S/A. Apelado: Antônia 
Alessandra da Silva. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano 
Lima  Rodrigues;  Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento: 
Recurso  conhecido  e  desprovido.  49.  Processo  nº  71 –  Apelação  Cível  nº  0201831-
33.2024.8.06.0029.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Antônio Alves Pereira. Apelado: Banco do Estado do Rio Grande do Sul S/A.  Julgadores: 
Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada 
Dra.  Maria  Marleide  Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  desprovido. 
Sentença  mantida.  50.  Processo  nº  72 –  Apelação  Cível  nº  3000637-40.2025.8.06.0143. 
Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Maria  Lúcia  Raquel 
Oliveira. Apelado: Banco Itaú BMG Consignado S/A. Julgadores: Desª Jane Ruth Maia de 
Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide 
Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  provido.  Sentença  anulada.  51. 
Processo nº 73 – Apelação Cível nº 0487041-46.2010.8.06.0001. Relatoria: 4º Gabinete da 6ª 
Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  Banco  Bradesco  S/A.  Apelado:  Francisco  Necésio 
Barbosa.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga;  Des.  Francisco  Luciano  Lima 
Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes.  Síntese do Julgamento:  Recursos 
conhecidos, desprovido o do réu e parcialmente provido o do autor.  52. Processo nº  74 – 
Apelação  Cível  nº  3000541-25.2025.8.06.0143.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Maria Pereira Maciel. Apelado: Banco Itaú BMG Consignado S/A. 
Julgadores: Desª  Jane Ruth Maia de Queiroga; Des.  Francisco Luciano Lima Rodrigues; 
Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso conhecido e 
provido.  Sentença  anulada.  53.  Processo  nº  75 –  Apelação  Cível  nº  3000759-
07.2025.8.06.0126.  Relatoria:  4º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante: 
Antônia  Rita  de  Sousa.  Apelado:  Banco  C6  S/A.  Julgadores: Desª  Jane  Ruth  Maia  de 
Queiroga; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues; Juíza convocada Dra. Maria Marleide 
Mendes.  Síntese  do  Julgamento:  Recurso  conhecido  e  provido.  Sentença  anulada.  54. 
Processo nº 76 – Apelação Cível nº 0240406-39.2020.8.06.0001. Relatoria: 3º Gabinete da 6ª 
Câmara de Direito Privado. Apelante: Tereza Cristina Rodrigues Benigno. Apelado: Banco do 
Brasil  S/A.  Julgadores: Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide  Mendes;  Des.  Francisco 
Luciano Lima Rodrigues Desª Jane Ruth Maia de Queiroga. Síntese do Julgamento: Recurso 
de Embargos – Conhecido o recurso de BANCO DO BRASIL S/A – CNPJ: 00.000.000/0001-91 e 
não-provido  (239).  55.  Processo  nº  78 –  Apelação  Cível  nº  3014306-04.2025.8.06.0001. 
Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Maria Marlene Rodrigues 



de  Araújo.  Apelado:  Banco  Pan  S/A.  Julgadores: Juíza  convocada  Dra.  Maria  Marleide 
Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues Desª Jane Ruth Maia de Queiroga. Síntese 
do Julgamento: Conhecido o recurso de  MARIA MARLENE RODRIGUES DE ARAÚJO –  CPF: 
153.944.763-49  e  não-provido  (239).  56.  Processo  nº  79 –  Apelação  Cível  nº  0205001-
39.2020.8.06.0001. Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara de Direito Privado. Apelante: Ana 
Beatriz  Gordiano  Vasconcelos  Valente.  Apelado:  Bradesco  Saúde  S/A.  Julgadores: Juíza 
convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues Desª Jane 
Ruth Maia de Queiroga.  Síntese do Julgamento: Embargos de Declaração Acolhidos (198). 
57. Processo nº 80 – Apelação Cível nº 3039317-35.2025.8.06.0001. Relatoria: 3º Gabinete 
da  6ª  Câmara  de  Direito  Privado.  Apelante:  José  Marcelo  Monteiro  de  Freitas.  Apelado: 
Agiplan  Financeira  S/A  –  Crédito,  Financiamento  e  Investimento.  Julgadores: Juíza 
convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima Rodrigues Desª Jane 
Ruth Maia de Queiroga.  Síntese do Julgamento:  Conhecido o recurso de  JOSÉ MARCELO 

MONTEIRO  DE  FREITAS –  CPF:  499.899.603-72  e  provido  (237).  58.  Processo  nº  84 – 
Apelação  Cível  nº  0202349-98.2024.8.06.0101.  Relatoria:  3º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito  Privado.  Apelante:  Maria  Iraneide  dos  Santos.  Apelado:  Banco  C6  Consignado. 
Julgadores: Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues Desª Jane Ruth Maia de Queiroga. Síntese do Julgamento: Conhecido o recurso de 
MARIA IRANEIDE DOS SANTOS – CPF: 465.006.853-34 e provido em parte (238). 59. Processo 
nº 87 – Apelação Cível nº 0861064-45.2014.8.06.0001. Relatoria: 3º Gabinete da 6ª Câmara 
de Direito Privado. Apelante: Banco do Brasil S/A. Apelado: Liduína Ribeiro dos Santos.  
Julgadores: Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco Luciano Lima 
Rodrigues Desª Jane Ruth Maia de Queiroga. Síntese do Julgamento: Conhecido o recurso de 
BANCO DO BRASIL S/A – CNPJ: 00.000.000/0001-91 e não-provido (239). 60. Processo nº 88 – 
Apelação  Cível  nº  0228460-31.2024.8.06.0001.  Relatoria:  3º  Gabinete  da  6ª  Câmara  de 
Direito Privado. Apelante: Rafael Girão Farias. Apelado: Aymore Crédito, Financiamento e 
Investimento S/A. Julgadores: Juíza convocada Dra. Maria Marleide Mendes; Des. Francisco 
Luciano  Lima  Rodrigues  Desª  Jane  Ruth  Maia  de  Queiroga.  Síntese  do  Julgamento: 
Conhecido o recurso de RAFAEL GIRÃO FARIAS – CPF: 628.071.503-57 e não-provido (239). 
VII  –    Processos  pautados  (SAJ):   1.  Processo  nº  1 –  Agravo  Interno  Cível  0000746-
74.2017.8.06.0147/50000. Relatoria: Francisco Luciano Lima Rodrigues. Agravante: Maria 
Alves  dos  Santos.  Agravado:  Banco  Itaú  Consignado  S/A.  Julgadores: Des.  Francisco 
Luciano Lima Rodrigues; Desª Jane Ruth Maia de Queiroga; Juíza convocada Dra. Maria 
Marleide Maciel Mendes. Síntese do Julgamento: Recurso Conhecido e Não Provido. Findo 
o julgamento dos processos a Desª Jane Ruth Maia de Queiroga destacou a passagem natalícia 
da Juíza Rosália  Gomes dos Santos,  ocorrida nesta data,  requerendo que o registro fosse 
concretizado por ofício desta Colenda Câmara. Ainda com a palavra, a eminente Relatora 
também ressaltou a nomeação de Layer Leorne Mendes Neto,  filho da componente desta 
Câmara,  a Juíza convocada Dra. Maria Marleide Maciel Mendes, membro da AGU, como 
Coordenador  de  Projetos  junto  à  Coordenação-Geral  de  Informações  Processuais  da 
Secretaria Adjunta de Informações Processuais da Secretaria Especial para Assuntos Jurídicos 
da Casa Civil da Presidência da República, cujo registro deve ser concretizado da mesma 
forma.  As  proposições  foram  corroboradas  pelos  demais  membros,  além  das  nobres 
representantes  do  Ministério  Público  e  Defensoria  Pública.  A seguir  o  Desembargador 
Presidente, consultando os demais membros do plenário, declarou a confirmação dos votos 
provisórios, todos por unanimidade,  e, como nada houvesse a tratar, deu por encerrada esta 
Sessão precisamente às 10:13 horas, da qual eu, William Izac Lima, Técnico Judiciário, mat. 
200.384,  lavrei  a  presente Ata que,  lida e  aprovada,  vai  adiante assinada.  Destarte  foram 
julgados  na  10ª  Sessão  Ordinária  desta  Câmara  77  (setenta  e  sete)  processos,  07  (sete) 



processos retirados de pauta, 22 (vinte e dois) processos adiados e 05 (cinco) processos com 
pedidos de vistas. Fortaleza, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e cinco (2025).

Desembargador  FRANCISCO LUCIANO LIMA RODRIGUES
Presidente da 6ª Câmara de Direito Privado em exercício

MADELINE BEZERRA DA SILVA
Coordenadora da 6ª Câmara de Direito Privado


